

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



生死瞬间，扫地僧 完美躲过

扫码看视频，感受惊险现场

八八战略再深化
预防道路交通事故全民大行动

本报讯（通讯员陈刚）都说是《天龙八部》里的少林扫地僧是武艺最高强的，在滨海镇的街头有一位环卫工人大叔，低头扫地也能完美躲过车祸，堪称现实版少林扫地僧。

朗高100问

一问一答 带你认识 真实的朗高

开栏语：去年10月，我市又多了一家医养结合的护理院——朗高养老·温岭机构。正如该机构的主题“彩虹家”，大楼内的设计配色明亮、温馨，配套设施也丰富多彩。养老需要注重细节，细节决定服务的舒适度。近期，记者走进朗高，感受精心设计的细节，并通过问答的方式，带大家认识真实的朗高。

问：为什么将朗高养老·温岭机构的主题定为“彩虹家”？

答：养老需要注重细节，细节决定服务的舒适度。

走进朗高，大家可以看到橙色的主色调，这种暖暖的颜色象征着希望和温暖。养老是一个夕阳行业，却不是个夕阳产业，需要活力的注入，应该是多彩的。因此，朗高在装饰上运用了大量明亮的色彩。同时，老人的生活配套设施也是丰富多彩的，大楼内配置了棋牌室、阅览室、书画室。接下来，朗高还将开设温岭老年大学驻点，安排六七十个座位，为老人们带来养生、书法等课程。

问：朗高的卧室都安装了特殊的吊灯，上面还有四片叶子，这样的设计有什么用呢？

答：卧室的吊灯是简欧风格的，这和公寓的整体设计比较搭。这盏吊灯不仅是个装饰品，还具有风扇的功能。不使用时，叶子会收起来，通过墙上的遥控器可以控制风扇的风速。因为不少老人不习惯使用空调，到了夏天，这个小小的风扇就发挥了作用。平时，风扇还可以加速空气流动，保持室内空气新鲜。

减免2000元？

原来是 玉器骗局

本报讯（通讯员刘君琪）一说到玉器，很多人可能首先想到的是精美、高大上、价值不菲。近日，市市场监督管理局接到林先生的消费投诉，声称其陷入一起骗局中。

林先生在我市一家超市购物后，玉器柜台赠送了一张刮刮卡，林先生顺利刮出“减免2000元”的字样。柜台销售人员表示，可以挑选任意一件玉器挂件，原价基础上减免2000元。林先生心动了，挑选了一款2560元的玉器挂件，实付金额560元。回家后，林先生越想越不对，上网一搜，发现柜台里那些标价几千到上万元的珠宝玉石，实际批发价只有几十到一百多元。

市市场监督管理局执法人员接到举报后马上展开调查，原来，该玉器柜台以刮奖减免为噱头，吸引市民前来消费。目前，玉器柜台已退还林先生560元。执法人员责令超市限期整改。

执法人员提醒，抽奖骗局主要利用了部分消费者贪图小便宜的心理。年底将近，广大消费者需理智消费。

据监控录像显示，1月20日下午1时左右，在滨海镇山金线路段，一辆别克车高速撞向路边台阶，在多次猛烈碰撞后才停下。起飞的别克车在空中两次连撞大树的间隙，正在一旁扫地的环卫工人大叔几个小碎步，完美地避开了，真的是与死神擦肩而过。当车落地时，环卫工人大叔只是淡定地回头看了看支

离破碎的别克车，仿佛武功练到了最高境界，这番操作只是小小的技术展示而已。

接到群众的报案，滨海交警中队副中队长张仙带领值班人员第一时间赶到现场。现场一片狼藉，车上坐着两个人，经初步勘查，驾驶员并无大碍，而副驾驶座的男子嘴部受伤，流了很多血。

别克车主吴某今年48岁，滨

海镇人，已是14年驾龄的老司机。吴某驾驶车辆从玉环办完事准备回家，在行经山金线路段时，因操作不当冲向了路边台阶。



扫码看
惊险瞬间

谢铎故里探史迹

本报讯（记者黄晓慧）1月20日上午，市历史文化研究会理事会部分成员前往明国子监祭酒谢铎故里大溪镇方山村和始葬地（现洋澳村）考察史迹。

谢铎（1435—1510），字鸣治，号方石，明台州府太平县（今温岭）人，天顺八年（1464）进士，官至礼部右侍郎掌国子监祭酒，卒赠礼部尚书，谥文肃，是明代成化、弘治年间著名的教育家、史学家、理学家、文学家，茶陵诗派的重要作家。

市历史文化研究会理事会会长吴茂云带领成员到达方山村

后，在桃溪谢氏族人谢仁华陪同下，先驱车来到村后杜山（又名缌山）上，考察正在重修中的会缌庵。会缌庵即方岩书院前身，是谢铎父亲谢世衍等创办的，是他与族弟谢省（后任宝庆知府）、谢绩（王城山人）一起教育本族子弟的场所，后扩建为方岩书院，培养了许多人才。去年年初，桃溪谢氏族人决定重修会缌庵。工程自动工以来，得到了桃溪谢氏各地宗亲和村里大力支持，重建房屋14间，修复4间。

考察会缌庵后，吴茂云一行又考察了桃溪谢氏始迁祖孝子谢温良墓以及谢省和谢绩墓、谢铎墓遗址，其中位于华盖山上黄坦的谢铎墓是从下洋岙（现洋澳村）迁移的，桃溪谢氏宗亲会计划进行重修。吴茂云一行随后又来到洋澳村，考察了大梦山前谢铎墓前石刻（系市级文保单位）。叶良佩写过《谢文肃公迁墓记》一文，实地考察后，才知道为什么要迁墓了。这次考察，将有助于我们理解读懂谢铎诗文及其他有关史料。考察组一位成员认为，此次考察收获非常大。

据介绍，市历史文化研究会今后还将不定期组织到市内外考察史迹。

派出所日志

违章十次未处理，交警跟踪查扣竟遭持刀威胁 车主被拘留十日，车也被扣了

本报讯（通讯员朱宸志 记者陈潜）违章10次未处理，被交警部门列入重点监控对象并依法跟踪查扣时，车主不但不配合，竟持刀威胁交警！

1月18日下午2时许，温峤派出所接到温峤交警中队执法人员报警。交警中队执法人员称，他们在依法查扣一辆违法车辆时，遭到车主李某持刀威胁。

民警赶到现场后，发现李某虽然已把刀放下了，但仍然情绪激动，言语嚣张，不太配合。民警随即将现场相关人都带回派出所调查。

经调查，李某所有的一辆黑色本田轿车违法记录较多，已有10次违法记录未处理，累计扣分超20分，被交警部门列入重点监控对象。当天下午1时40分许，温峤交警中队执法人员通过技术手段发现李某开着这辆车在路上跑，于是马上追踪，并一路追踪至位于李某住址前的空地。交警试图电话联系李某未果后，通过其母亲联系上李某。

没想到，李某竟从家里拿出一把菜刀，气冲冲地冲到车旁，情绪十分激动，持刀指着交警说：谁碰我的车，我就把他砍死！期间，李某不断威胁执法交警。见此情况，执法交警报了警。

在民警介入调查后，李某一开始还拒不配合，对于违法事实拒不承认。当民警问到有无持刀威胁执法交警时，李某狡辩称，当时拿菜刀是去割菜的。

不过，李某的行为已被执法记录仪等设备拍下，他无法抵赖。

李某违法事实清楚，且态度恶劣，被市公安局依法处以行政拘留十日。同时，交警也依法扣留了其车辆。

支付宝被盗刷，窃贼竟是好友

本报讯（通讯员孔梦肖）银行卡在手头，卡里的钱却一笔笔地少了。1月19日下午3时，想不到缘由的向女士选择了报警。松门派出所民警迅速展开调查，并锁定了向女士的好朋友小某。

小某租住在向女士楼下，两人经常一起逛街、吃饭，是无话不谈的好朋友。几天前，向女士的手机摔坏了，借了小某的手机，插入自己的SIM卡，登录了支付宝账号。当天下午，两人一起去街上购买了新手机，但是粗

码告诉过她。

1月19日晚，民警在小某的租住房附近蹲守至凌晨1时，终于将其抓获。小某对涉嫌盗刷他人支付宝实施盗窃的犯罪事实供认不讳。小某交代，自己急需用钱，1月17

日，她通过向女士登在自己手机上的支付宝，以花呗扫码支付的方式套刷了500元，又于18日凌晨，以同样的方式套刷了155元。18日下午，向女士的支付宝账号退出了，小某趁向女士去卫生间的时候，用她的手机验证码，在自己的手机上登录了她的支付宝账号，并于当天晚上，分三次，每次转账1000元，将钱转到自己的支付宝上。

目前，小某已被公安机关刑事拘留。

不仅提供免费检查，还一一电话回访 百万免费筛查惠民工程 将继续服务泽国群众

本报讯（记者朱飘安旗）去年5月，台州市中西医结合医院启动了“百万免费筛查惠民工程”，为泽国镇各村（居）的部分群众提供价值100万元的相关免费检查。其中，男性检查项目为甲状腺B超普查，两肾、输尿管、前列腺、膀胱等，女性为甲状腺、子宫等。

截至2018年年底，参与体检的市民已经有3000余人，体检中心工作人员一一进行电话回访。工作人员说，体检发现，近半数的市民有甲状腺结节。

这些项目的筛查对市民来说很有意义。不同于其他病情，多数甲状腺疾病没有明显症状，

市民通过筛查发现病情，便于较早地治疗，提高根治的概率。相关医生表示，目前，大部分甲状腺结节4A类患者已陆续复查或接受治疗。

记者了解到，“百万免费筛查惠民工程”将继续服务5000余人，按照进度，预计还将开展近一年。

阿婆腿脚不便，执法人员上门服务

最多跑一次
温岭加速度

本报讯（记者赵云 通讯员陈锋）1月18日，市综合行政执法局城西中队工作人员来到下洋应，为叶阿婆提供上门服务。

叶阿婆今年73岁，是一套自建房的户主。该套房子未按照建设工程项目许可证建设，存在超面积的情况。

不久前，叶阿婆准备办理

产权证，以便于子女继承该房产。根据规定，她要接受行政处罚后，才能办理。叶阿婆身体不太好，腿脚不便，让女婿到城西中队提交了房屋违建处罚的申请。

然而，相关调查和签字必须本人参与，怎么办？城西中队考虑到叶阿婆的实际情况，决定上门办件。

当天，工作人员向叶阿婆宣传了村民建房办理房产证的相关政策，并现场勘查、制作了调查询问笔录。

据工作人员介绍，接下来，他们将向市综合行政执法局上报，待处罚决定书下来后，叶阿婆缴纳了罚金，就可以办理产权证了。

执法人员的上门服务太贴心了。叶阿婆的家人竖起了大拇指。

市综合行政执法局将“妈妈式”服务理念贯彻到执法办案中，对有特殊情况不能赶到中队办件的，工作人员主动上门补充材料，或上门送达行政许可决定书，尽量让群众少跑甚至不跑。

以爱建家，和谐温暖

温岭农商银行泽国牧屿分会成
全国模范职工小家

体员工开展书法培训活动，请来老师对员工的书法作品进行了指导，教大家执笔、谋篇布局等技巧。

为纪念五四运动99周年，提升员工人文素养，增强青春活力，去年5月5日，泽国支行又组织员工开展“正青春”悦读会。一间石屋、一本书，员工互相分享阅读心得，在阅读分享中感悟书中的智慧与精神，从中受启迪、促提升。

一系列企业文化活动让温岭农商银行泽国支行这个小家愈加和谐温暖。我们还以工会竞赛活动为载体，组织开展各类比赛，在轻松融洽的氛围中促进了职工业务能力的提升；同时，我们打造了“员工之家”“心灵驿站”等，满足员工多层次的兴趣爱好及精神需求。如今，“心灵驿站”有各类图书200余册，藏书有网络小说、人物传记、亲子教育、历史典籍、世界名著、天文地理等，种类繁多，可以满足不同年龄层次的职工需求。员工之家整齐地摆放着支行员工的书法、绘画、摄影等优秀作品，供全体员工欣赏、交流。此外，我们还会不定期举办职工心理健康讲座，不定期组织走访慰问离退休职工，举办退休职工茶话会等，让员工在这个小家里更有归属感。这位负责人说。

去年3月8日，泽国支行向全体女职工送上了感谢信和小礼物。

去年4月21日，为丰富员工精神文化生活，该行面向全

慰问困难党员 送上浓浓祝福



本报讯（通讯员蒋庭 陈鑫伟/图）1月21日，台州市肿瘤医院行政后勤党支部围绕冲锋在前勇担当，实干建设新温岭主题开展党日活动。

在门诊五楼会议室，支部全体党员学习了市十四届三次党代会精神等内容。当天下午，医院联合党建共建支部——新河镇腾翔村党支部，走进该村的困难党

员和群众家中，送上生活必需品以及党员手写的新春对联，送上浓浓的新年祝福。该村95岁党员陈子卿已有66年的党龄，当该院党委委员苏云福将福字送到他的手中时，他十分感激，不停地感谢着。

慰问结束后，医院行政后勤党支部与腾翔村党支部就党建和院村发展进行了交流。

新春年会 表彰先进



1月16日，温岭爱尔眼科医院在七星云顶大酒店举行新春年会。员工们欢聚一堂，载歌载舞，度过了一个快乐又难忘的夜晚。

医院的发展离不开全体员工的付出和努力。不少员工在感恩中接过荣誉证书，一年的不辞劳苦和辛勤工作，换得了今日认可。

爱尔眼科自2017年6月落户温岭，一直致力于用爱传递光明，用心铸造辉煌，为眼疾患者提供高品质诊疗服务。

本报记者 朱丹君 通讯员 赖真倩 摄